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Bajtek i Bajtosia lubig wraca¢ do starych dobrych czaséw. Ostatnio wspominali jak kiedy$s w Bajtocji wysytato sie SMSy,
czyli wiadomosci tekstowe ograniczone do 160 znakéw. ,Ludzie musieli jako$ kompresowac swoje wypowiedzi” — zauwazyt
Bajtek. Bajtosia wpadta natomiast na pewien pomyst jak, wedtug niej, mogto to kiedy$ wygladac.

Pomyst Bajtosi polega na skréceniu stéw do ich niepustych poczatkowych fragmentéw. Musi by¢ to zrobione w taki
sposéb, ze skrécona wersja jakiego$ stowa nie moze by¢ poczatkowym fragmentem innego stowa. W przeciwnym razie
prowadzitoby to do niejednoznacznego dekodowania. Przyktadowo: jezeli chcemy skréci¢ stowa spotkanie oraz sposoby
to mozliwe bytoby zachowanie fragmentéw spot oraz spos. Zachowanie krétszego fragmentu (np. spo) nie pozwalatoby
juz odrézni¢ tych stéw.

Bajtek i Bajtosia planuja od teraz uzywac takiej skréconej formy komunikacji. Maja ustalony zbiér stéw, ktére moga
wystepowa¢ w ich wiadomosciach i chcieliby sprawdzi¢ jak bardzo skuteczna bedzie kompresja opisana powyzej. Pomdéz im
i napisz program, ktéry wyznaczy, jak skréci¢ stowa z ustalonego zbioru.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 < N < 100000) okreslajaca liczbe stéw. W kole-
jnych N wierszach znajduja sie kolejne dostepne stowa. Kazde z nich jest niepustym ciagiem matych liter alfabetu an-
gielskiego. taczna dtugosé stéw nie przekracza 1000000 znakéw. Zadne stowo podane na wejéciu nie jest poczatkowym
fragmentem innego stowa.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisaC N wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢ skrécona reprezentacja i-tego stowa
Z wejscia.
Ocenianie

Mozesz rozwigza¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektdre grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
wszystkie stowa maja te sama dtugos¢ po skréceniu 31

kazde stowo w stowniku, przed skréceniem, ma dtugos¢ co najwyzej 20 znakéw 61
Przyktady
Wejscie dla testu skrOa: Wyjscie dla testu skrOa:
7 oli
olimpiada spot
spotkanie spol
spolegliwy spost
spostrzegawczy sposo
sposoby w
wtorek ole
oleisty
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Wejscie dla testu skrOb: Wyjscie dla testu skrOb:

9 bajta
bajtazar bitos
bitosia bajte
bajtek bitu
bitumil bajtos
bajtosia bite
bitek bitol
bitolina bajtom
bajtomir bajtu
bajtumila

Pozostate testy przyktadowe

- test skrOc: N = 27, kolejne stowa to wszystkie trzyliterowe stowa ztozone z liter a, b i c.

- test skr0d: N = 26, i-te stowo (1 <i < N) to powstato przez wziecie pierwszych i liter alfabetu oraz doklejenie na
koniec abc.

- test skrOe: N = 1000, i-te stowo (1 <i < N) sktada sie z 999 liter a oraz litery b na pozycji i-tej.
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